



La paz con
legalidad
es de todos

Consejería Presidencial para la
Estabilización y la Consolidación



INFORME SEGUIMIENTO PLAN DE ACCIÓN INSTITUCIONAL I TRIMESTRE 2022

El Plan de Acción Institucional para la vigencia 2022, se realizó con base en la misión y visión de la entidad, las disposiciones del Plan Nacional de Desarrollo, la planeación estratégica, las disposiciones normativas, las directrices del nivel estratégico y los retos que impone la hoja de ruta

La estructura del Plan Institucional contiene (9) objetivos estratégicos, (5) líneas estratégicas, (22) productos estratégicos, 27 Indicadores, cada uno con su meta, actividades, fecha de inicio y terminación, responsables, más una alineación hacia Objetivos de Desarrollo Sostenible y Derechos Humanos.

Así mismo, el Plan Institucional se alimenta de los (10) planes de acción de las dependencias. Del seguimiento oportuno realizado a cada dependencia, se obtienen información necesaria para la elaboración de los informes de gestión de la entidad, y el seguimiento al Plan de Acción Institucional.

El presente informe comprende el reporte de avance del Plan de Acción Institucional por cada Producto Estratégico definidos para el periodo comprendido entre el **1º de enero y el 31 de marzo de 2022**, que registra un avance promedio de **21,11% en relación a un 19,87% programado** en las metas e Indicadores que se encuentran activas y en medición (27) en total y sólo 15 de ellas debieron presentar avance, acorde al periodo reportado), y aclarando que muchas de las metas aún no han iniciado o su reporte se realiza a partir del segundo trimestre, otras su medición es semestral y otras están en ejecución hasta los últimos meses del año.

Para el seguimiento del PAI, la Oficina de Planeación estableció criterios de medición, basados en la ponderación de lo programado vs lo ejecutado y para ello se establecen unos rangos ¹ de medición que permiten generar la semaforización y las alertas respectivas en los casos que aplique.

¹ VERDE. NORMAL – EFECTIVO. Ejecución igual o superior a lo programado, entre 85% a 100%
AMARILLO. MODERADO -CON RIESGO. Ejecución menor a lo programado, entre 65% a 84%
ROJO. BAJO- CRÍTICO. Ejecución inferior al 64% de lo programado



PRODUCTO ESTRATÉGICO	INDICADOR	META	PROG	% Prog	EJEC	% DE EJEC	AVANCE	SEMÁFORO
Iniciativas Gestionadas	Iniciativas PATR con ruta de gestión activada	3.776	264	0,42%	966	1,56%	A 31 de marzo 2022 se registran en el Sistema de Gestión de Oferta 966 iniciativas con ruta de gestión activada	●
Iniciativas Gestionadas	Iniciativas propias étnicas PATR con ruta de gestión activada	600	150	0,50%	150	0,50%	con corte a 31 de marzo de 2022, se registran 150 iniciativas propias étnicas únicas asociadas a 142 proyectos, contratos, convenios y gestiones aprobadas dentro del Sistema de Información denominado "Gestión de Oferta"	●
Mecanismo Especial de Consulta implementado	Lineamientos técnicos operativos concertados	2					Actividad semestral.	
Mecanismo Especial de Consulta implementado	Instancias MEC con planes de trabajo para la operatividad en la implementación y seguimiento de las iniciativas étnicas.	14					Actividad semestral	



PRODUCTO ESTRATÉGICO	INDICADOR	META	PROG	% Prog	EJEC	% DE EJEC	AVANCE	SEMÁFORO
Hojas de Ruta en operación	Hojas de Ruta en funcionamiento y guiando la implementación de largo plazo de los PDET	16	15	3,76%	15	3,76%	Durante el primer trimestre se avanzó en la formulación de un cronograma preliminar de trabajo que contempla la realización de un dialogo preparatorio subregional con el MEC y los espacios de construcción participativa de la Hoja de Ruta con delegados MEC y Grupo motor de la Costa Pacífica Caucana y del municipio de Buenaventura. Este se revisó con el equipo étnico para armonizarlo con el trabajo de Lineamiento Técnico Operativo del MEC y está sujeto a ajustes según la agenda de trabajo que se acuerde con las autoridades étnicas de la subregión de Pacífico Medio.	●
Cofinanciación de Proyectos	Proyectos cofinanciados presupuesto PGN ART	12	0	0%	0	0%	Actividad se lleva a cabo en el segundo semestre 2022	



PRODUCTO ESTRATÉGICO	INDICADOR	META	PROG	% Prog	EJEC	% DE EJEC	AVANCE	SEMÁFORO
Obras por Impuestos	Recursos movilizados del mecanismo de obras por impuestos en municipios PDET	250.000 millones	0	0%	0	0%	Actividad se desarrolla en el segundo semestre 2022	
Fortalecimiento institucional	Fortalecimiento de actores territoriales en los Municipios PDET para la implementación.	170	20	0,60%	20	0,60%	Se avanzó en el fortalecimiento de las capacidades de 465 servidores, que hacen parte de 125 alcaldías y 7 gobernaciones PDET, quienes participaron en el curso virtual de la ESAP y el taller práctico de DAFFP. Asimismo, en relación con el Curso de multiplicadores de Rendición de Cuentas, se fortalecieron las capacidades 74 profesionales que hacen parte de 10 Centros Territoriales de Administración Pública - CETAP.	
Obras PDET	PROYECTOS PDET ART TERMINADOS	400	60	1,05%	66	1,16%	A marzo 31 2022 se ejecutaron 66 obras en Municipios PDET	
Proyectos PDET - ART	PROYECTOS PDET ART FINANCIADOS	0	0	0%	0	0%	Actividad semestral	



PRODUCTO ESTRATÉGICO	INDICADOR	META	PROG	% Prog	EJEC	% DE EJEC	AVANCE	SEMÁFORO
Modelo de gobierno de información	Porcentaje de procesos y/o políticas de gobierno de información PDET implementados	100%	0%	0%	0%	0%	Actividad semestral	
Central de Información	Porcentaje de los componentes de la plataforma tecnológica de la Central de Información en funcionamiento	100%	0%	0%	0%	0%	Actividad semestral	
Central de Información	Proyectos PDET monitoreados a través del sistema de alertas tempranas	100%	100%	5,00%	100%	5,00%	Para marzo de 2022 el número de proyectos disponibles para acompañamiento fueron 564, de los cuales, 564 registraron avances en el sistema de alertas . $(564/564) \times 100 = 100\%$	●
Central de Información	Levantamiento información evaluación de línea de base PDET	80%	0%	0%	0,0%	0%	Actividad semestral	



PRODUCTO ESTRÁTÉGICO	INDICADOR	META	PROG	% Prog	EJEC	% DE EJEC	AVANCE	SEMÁFORO
Gestión Ambiental	(# de actividades realizadas del Plan de Acción PIGART 2022 / # de actividades aprobadas en Comité de Gestión y Desempeño para el 2022 dentro del Plan de Acción PIGART)*100	100%	0%	0%	0%	0%	Actividad semestral	
Talento humano	(# de funcionarios muy satisfechos con el programa de bilingüismo /# total de funcionarios capacitados en bilingüismo)*100	90%	0%	0%	0%	0%	Actividad semestral	



PRODUCTO ESTRATÉGICO	INDICADOR	META	PROG	% Prog	EJEC	% DE EJEC	AVANCE	SEMÁFORO
Talento humano	(# de funcionarios directivos satisfechos con el diplomado de coaching gerencial/ # de funcionarios directivos que finalicen el diplomado de coaching gerencial)*100	90%	0%	0%	0%	0%	Actividad semestral	
Seguridad de la Información	100% Actividades desarrolladas según Plan Seguridad y Privacidad de la Información para 2021	100%	15%	0,60%	15%	0,60%	Se elabora el plan estratégico y plan de trabajo de Seguridad de la Información. Se actualiza el Autodiagnóstico de MSPI. Se realiza actualización de las políticas. En proceso de gestión para actualización por parte de Planeación y posterior socialización.	●



PRODUCTO ESTRATÉGICO	INDICADOR	META	PROG	% Prog	EJEC	% DE EJEC	AVANCE	SEMÁFORO
Gobierno Digital	100% Proyectos ejecutados/Proyectos formulados.	100%	32%	0,96%	32%	0,96%	<p>Avance en el diseño de la arquitectura de Software de algunos sistemas de información.</p> <p>Avance en el diseño de la arquitectura de información.</p> <p>Avance en el diagrama del mapa de información.</p> <p>Actualización del catálogo de sistemas de información</p> <p>Actualización de los componentes de información.</p> <p>Actualización de la documentación de los sistemas de información.</p> <p>Actualización del protocolo para el intercambio de información.</p> <p>Avance en la evaluación de la continuidad de las operaciones TI de la ART.</p> <p>Actualización de la matriz de riesgos informáticos en 2022.</p> <p>Proceso de contratación la ejecución de un análisis de vulnerabilidades.</p> <p>Actualización del autodiagnóstico de todo el SGSI.</p>	



PRODUCTO ESTRATÉGICO	INDICADOR	META	PROG	% Prog	EJEC	% DE EJEC	AVANCE	SEMÁFORO
Modelo de Gobierno de Información	100% Conjuntos de datos publicados/Conjuntos de datos priorizados.	100%	25%	0,75%	25%	0,75%	Se realizó la Identificación de la información susceptible de publicación en el portal de datos abiertos del estado colombiano de los sistemas de información disponible en la Dirección de Información y Prospectiva.	
Modelos de Sustitución	Área de cultivos ilícitos erradicados en el marco de los acuerdos de sustitución	50.000	0%	0%	0%	0%	Actividad semestral	
Asistencia Alimentaria Inmediata (AAI) - PAI	Número de familias vinculadas al PNIS con 6 ciclos de pago por concepto de Asistencia Alimentaria Inmediata (AAI)	1.936	731	1,14%	731	1,14%	Entre enero y marzo de 2022 un total de 731 familias han completado los 6 ciclos de pago del componente Asistencia Alimentaria Inmediata	



PRODUCTO ESTRATÉGICO	INDICADOR	META	PROG	% Prog	EJEC	% DE EJEC	AVANCE	SEMÁFORO
Asistencia Técnica Integral (ATI) - PAI	Número de familias vinculadas al PNIS con Asistencia Técnica Integral (ATI)	44.643	20799	1,40%	20.799	1,40%	Entre enero y marzo de 2022 se contrató el servicio de Asistencia Técnica Integral para 20.799 familias a través de los convenios firmados el 13 de enero de 2022 con OEI y el 24 de enero de 2022 con UNODC.	●
Autosostenimiento y Seguridad Alimentaria (AySA) - PAI	Número de familias vinculadas al PNIS con proyectos de Autosostenimiento y Seguridad Alimentaria (AySA)	6.299	2.215	1,05%	2.215	1,05%	Entre enero y marzo de 2022 se contrató el servicio de Autosostenimiento y Seguridad Alimentaria para 2.215 familias a través de los convenios firmados el 13 de enero de 2022 con OEI y el 24 de enero de 2022 con UNODC	●
Proyectos Productivos de Ciclo Corto (PPCC) - PAI	Número de familias vinculadas al PNIS con Proyectos Productivos de Ciclo Corto (PPCC)	44.643	20.799	1,40%	20.799	1,40%	Entre enero y marzo de 2022 se contrató la operación de Proyectos Productivos de Ciclo Corto para 20.799 familias a través de los convenios firmados el 13 de enero de 2022 con OEI y el 24 de enero de 2022 con UNODC	●



PRODUCTO ESTRATÉGICO	INDICADOR	META	PROG	% Prog	EJEC	% DE EJEC	AVANCE	SEMÁFORO
Proyectos Productivos de Ciclo Largo (PPCL) - PAI	Número de familias con proceso de sustitución finalizado	23.546	0%	0%	0%	0%	Actividad semestral	
Plan de Atención Inmediata a Recolectores	Número de recolectores atendidos en el marco del PAI a recolectores	2.337	1.453	1,24%	1.453	1,24%	Entre enero y marzo de 2022 se contrató la atención para 1.453 ex recolectores a través de los convenios firmados el 13 de enero de 2022 con OEI y el 24 de enero de 2022 con UNODC	●
TOTAL				19,87%		21,11%		

Fuente: Oficina de Planeación ART, Seguimiento PAI 2021 corte marzo 30 de 2022.

INFORME CUALITATIVO: De los 27 indicadores que componen el PAI 2022, 15 estaban dentro de la medición para el primer trimestre, con un porcentaje programado del 19,87%, obteniéndose un avance del 21,11%., donde todos los indicadores cumplieron la meta programada en el primer trimestre, presentándose una sobre ejecución, dado que el Indicador de Iniciativas PATR con ruta de gestión activada, se había programado una meta de 264 iniciativas gestionadas y el avance fue de 966 iniciativas con ruta de gestión activada, pasando del 7% a un 26% de ejecución.



INFORMACIÓN PRESUPUESTAL TRIMESTRE I DE 2022.

La Agencia de Renovación del Territorio tiene una asignación presupuestal en la vigencia 2022 de:

1. Recursos PGN \$103.292 millones de pesos, representado en dos Unidades Ejecutoras, así:
 - (021401) Cuenta ART, con una asignación presupuestal de \$99.637 millones, distribuidos así: Un total de \$53.428 millones para Funcionamiento y un total de \$46.209 millones para Inversión. Con corte a 31 de marzo, la Entidad ha comprometido \$49.364 millones de pesos, equivalente a un 49,52%, de los cuales en Funcionamiento \$15.404 millones, correspondiente a 28,81% y en inversión \$33.960 millones, a 73,49%. Se han obligado recursos por el orden de \$16.287 millones, equivalente a un 16,34% del presupuesto asignado, donde en funcionamiento se obligaron \$10.827, equivalente a 20,25% y en inversión 11,82% con \$5.460 millones.
 - (021402) Cuenta Dirección de Sustitución Cultivos Ilícitos – DSCI, con una asignación presupuestal en la vigencia 2022 de \$3.655 millones de pesos, distribuidos así: Funcionamiento \$3.255 millones e Inversión \$400 millones, que con corte al mes de marzo ha comprometido en Funcionamiento \$1.443 millones, equivalente a 39,48% y ha obligado recursos por el orden de \$536 millones, equivalente a 14,66% de presupuesto asignado. Por inversión no se ha comprometido ni obligado recursos.
2. Recursos del Fondo Colombia en Paz – FCP, con una apropiación de \$65.569.617.823, de los cuales \$6.785.949.680 son para Funcionamiento y \$58.783.668.143 para inversión. A 31 de marzo 2022 se han comprometido recursos por el orden de \$872.597.090, correspondientes al 1,33% del presupuesto y se han pagado \$138.349.667, equivalente al 0,21%.